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Informații suplimentare:

MATERIAL INFORMATIV  SUMATIV PRIVIND FINANȚĂRILE EXISTENTE 
Acest material a fost elaborat de către Centrul Programelor Europene și are scop strict informativ și caracter general, informațiile cuprinse
reprezintă un sumar al apelurilor care fac obiectul activității CPE, existente în luna martie.

HTTPS://

Program Justice - Granturi de acțiune pentru sprijinirea proiectelor
transnaționale de formare judiciară care acoperă dreptul civil, dreptul penal sau
drepturile fundamentale

Program Justice - Granturi de acțiune pentru promovarea cooperării judiciare în
materie civilă și penală

PDD - Îmbunătățirea ecosistemelor degradate - proiecte noi

CERV - Apel privind implicarea și participarea cetățenilor

CERV - Apel privind drepturile copilului și implicarea copiilor

PR Vest - Sprijin pentru modernizarea grădinițelor

PR Vest - Sprijin pentru modernizarea școlilor și a liceelor

CERV - Apel privind prevenirea și combaterea violenței bazate pe gen și
a violenței împotriva copiilor

PNSI - Prevenirea criminalității și radicalizării, protejarea și sprijinirea
martorilor, denunțătorilor și victimelor infracționalității

AFCN - Apel pentru proiecte culturale - Sesiunea II/2025

PNSI - Programe de instruire, formare, exerciții, schimb de experiență și de bune
practici în materie de aplicare a legii, inclusiv cu țările terțe și alți actori relevanți

DRP - Sesiunea de finanțare nerambursabilă 2025

https://fondurieuropene.centre.ubbcluj.ro/


AM PDD 19.07.2024-31.12.2025 (PDD/336)

Informații suplimentare despre apel: 
https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-
biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/

Se finanțează acțiuni de tip:
C. Îmbunătățirea ecosistemelor degradate prin proiecte, care vizează activități cu potențial de stocare a carbonului (ex. cursurile
râurilor, zone umede, tronsoane degradate de râu, păduri, diversificarea habitatelor riverane), precum și asigurarea conectivității
ecologice

*UBB poate fi doar partener

Valoare maximă/proiect:
Acțiunea C: 10.000.000 EUR

https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/
https://mfe.gov.ro/pdd-ghidul-solicitantului-conditii-de-accesare-a-finantarii-pentru-sprijinirea-proiectelor-dedicate-conservarii-biodiversitatii-pentru-a-indeplini-cerintele-directivelor-de-mediu-proiecte-n/


Se finanțează:
Activități de formare privind utilizarea instrumentelor de justiție digitală;
Pilot online de formare inovatoare folosind metodologii și instrumente de ultimă oră;
Organizarea de seminarii interactive, orientate spre practică;
Schimburi multilaterale între profesioniștii din justiție;
Activități transfrontaliere de formare inițială (activități sau schimburi online, față în față), care să acopere cât mai
multe state membre posibil;
Vizite comune de studiu la instanțele europene ale justiției;
Crearea de materiale de instruire, care să poată fi utilizate fie de către formatori, fie de către practicieni pentru
autoînvățare, în combinație cu organizarea de activități de formare;
Actualizarea și/sau traducerea materialelor de instruire existente, în combinație cu organizarea transfrontalieră
activități de formare;
Crearea de instrumente sau activități pentru furnizorii de formare.

EC, DG JUST 26 martie 2025, ora 17:00 (CET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2025-jtra

Buget:
Minimum 100,000 EUR

4,075,000 EUR

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2025-jtra


Se finanțează:
Facilitarea cooperării între autoritățile și agențiile competente, juridice; practicieni și/sau furnizori de servicii
(inclusiv rețele multidisciplinare la nivel internațional, național, regional sau local);
Învățarea reciprocă, identificarea și schimbul de bune practici, dezvoltarea de metode de lucru care pot fi
transferabile altor țări participante;
Activități analitice, inclusiv culegere de date, statistici, anchete, cercetări etc.;
Schimbul și furnizarea de informații și dezvoltarea instrumentelor de informare;
Consolidarea capacității pentru profesioniști;
Activități de diseminare și conștientizare;
Activitățile de formare pot fi, de asemenea, finanțate în cadrul prezentului apel, atâta timp cât sunt de caracter
auxiliar și nu reprezintă scopul principal al proiectului.

EC, DG JUST 23 aprilie 2025, ora 17:00 (CET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/just-2025-jcoo

Buget:
Prioritatea 1: minimum 75,000 EUR
Prioritățile 2 și 3: 75,000 EUR - 250,000 EUR

4,900,000 EUR

*UBB poate fi partener în cadrul priorității 3 și lider/partener în cadrul priorităților 1 și 2



Se finanțează:
Prioritatea 1. Promovarea schimburilor privind prioritățile viitoare ale politicii Uniunii și provocări

Se încurajează discuțiile și schimburile între cetățeni și alte părți interesate privind viitorul UE și politicile acesteia de
sprijinire a democrației instituții și procese (organizarea de dezbateri, ateliere de lucru sau conferințe).

Prioritatea 2. Combaterea dezinformării, manipularea informațiilor și interferențe în dezbaterea democratică
Abordează dezinformarea și alte forme de interferență în dezbaterea democratică, ca cetățenii să ia decizii în
cunoștință de cauză, ajutându-i să identifice dezinformarea și promovând alfabetizarea media.

Prioritatea 3. Promovarea angajamentului activ și democratic al cetățenilor
Urmărește să insufle o cultură durabilă a democrației participative și să încurajeze cetățenii să-și asume un rol
activ în democrația reprezentativă, prin sprijinirea prezenței la vot și angajarea în activități civice.

*Proiectul va aborda o singură prioritate.

EC, EACEA 29 aprilie 2025, ora 17:00 (CET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2025-citizens-civ

Forma grantului:
CERV Lump Sum Grants

33,000,000 EUR

Buget:
Minimum: 75,000 EUR
Maximum: fără limită

Potențiali beneficiari/parteneri
Solicitanții trebuie să fie persoane juridice (organisme publice sau private),
după cum urmează:

Solicitanții principali (Coordonatorul) - persoane juridice private non-profit
sau universități publice
Partenerii - persoane juridice fără scop lucrativ (organisme publice sau
private) sau o organizație internațională

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2025-citizens-civ


Se finanțează:
Prioritatea 1. Drepturile copiilor în era digitală

Vizează promovarea alfabetizării digitale a copiilor, creșterea gradului de conștientizare a drepturilor copiilor în
online și reducerea impactului negativ al utilizării sistemelor digitale asupra bunăstării copiilor.

Prioritatea 2. Implicarea și participarea copiilor
Prevede stabilirea sau consolidarea incluziunii și mecanisme sistemice de participare a copiilor la nivel local și
național. Un „mecanism” este înțeles ca o inițiativă care le permite copiilor să-și exprime opiniile, și pentru ca
aceste opinii să fie luate în considerare în procesele de luare a deciziilor la nivel local, la nivel național și UE18.

Prioritatea 3. Încorporarea unei perspective privind drepturile copilului în acțiunile la nivel național și la nivel local 
Această prioritate se concentrează pe implementarea instrumentelor de integrare pentru promovarea și protecția
drepturilor copilul la nivel national si local.

*Proiectul va aborda o singură prioritate.

EC, EACEA 29 aprilie 2025, ora 17:00 (CET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2025-child

Forma grantului:
CERV Lump Sum Grants

17,000,000 EUR

Buget:
Minimum: 200,000 EUR
Maximum: fără limită

*UBB poate fi doar partener

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2025-child


Se finanțează:
Prioritatea 1. Acțiuni la scară largă și pe termen lung privind abordarea violenței bazate pe gen, cu reacordare
(acordarea de sprijin financiar unei terțe părți organizații ale societății civile)

Prioritatea 2. Acțiuni direcționate pentru protecția și sprijinirea victimelor și supraviețuitorii violenței bazate pe gen și
violenței domestice

Prioritatea 3. Acțiuni specifice pentru prevenirea violenței bazate pe gen, inclusiv violența cibernetică

Prioritatea 4. Acțiuni direcționate care fac ca sistemele integrate de protecție a copilului să funcționeze în practică

EC, DG JUST 7 mai 2025, ora 17:00 (CET)

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2025-daphne

Forma grantului:
CERV Lump Sum Grants

Buget:
Prioritatea 1 - 1,000,000-3,000,000 EUR
Prioritatea 2 și Prioritatea 3 - min 100,000 EUR
Prioritatea 4 - 100,000-1,000,000 EUR

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2025-daphne


Se finanțează:
Echipare/dotare/utilare cu active corporale și necorporale a infrastructurii de învățământ;
Lucrări de adaptare a stării tehnice a infrastructurii;
Construcții noi/ extinderea unităților existente;
Lucrări și activități conexe;
Activități de tipul Fondului Social European Plus (FSE+).

ADR V 15 noiembrie 2025, ora 12:00

Informații suplimentare despre apel: 

https://www.vest.ro/prioritatea-6-regiune-educata-si-atractiva/gradinite
https://www.vest.ro/prioritatea-6-regiune-educata-si-atractiva/scoli

68,130,000 EUR

Buget:
Valoare minimă: 250,000 EUR
Valoare maximă: 2,500,000 EUR

UBB poate fi atât solicitant, cât și partener.

UBB poate fi atât solicitant, cât și partener.

Se finanțează:
Echipare/dotare/utilare cu active corporale și necorporale a infrastructurii de învățământ;
Lucrări de adaptare a stării tehnice a infrastructurii;
Construcții noi;
Lucrări și activități conexe;
Activități de tipul Fondului Social European Plus (FSE+).



AFCN

Se finanțează:
ARTE VIZUALE
TEATRU
MUZICĂ
DANS
ARTĂ DIGITALĂ ȘI NOILE MEDII

Buget:
Valoare maximă: 250,000 EUR

INTERVENȚIE CULTURALĂ
EDUCAȚIE PRIN CULTURĂ
PROMOVAREA CULTURII SCRISE
PATRIMONIU CULTURAL MATERIAL
PATRIMONIU CULTURAL IMATERIAL
PROIECTE CU CARACTER REPETITIV

*Conform comunicatului dat de către AFCN, perioada de depunere a proiectelor, bugetul total al programului
și calendarul de finanțare vor fi publicate după emiterea filei de buget.

Informații suplimentare despre apel: 

https://www.afcn-proiecte.ro/apel-finantare.html

https://www.afcn-proiecte.ro/apel-finantare.html


Se finanțează:
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea radicalizării; 
Proiecte care vizează combaterea celor mai importante amenințări reprezentate de formele grave de criminalitate
și de criminalitatea organizată, în cadrul acțiunilor operaționale EMPACT ale ciclului de politici ale UE; 
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea criminalității informatice, în special exploatarea sexuală online a
copiilor, precum și infracțiunile în care internetul este principala platformă pentru colectarea de probe;  
Proiecte care vizează îmbunătățirea securității și rezilienței infrastructurii critice.

AM MAI 24 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-
denuntatorilor-si-victimelor-infractionalitatii/

5.000.000 lei

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.

https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-si-victimelor-infractionalitatii/
https://fed.mai.gov.ro/8212/lansare-apel-is32b-prevenirea-criminalitatii-si-radicalizarii-protejarea-si-sprijinirea-martorilor-denuntatorilor-si-victimelor-infractionalitatii/


Se finanțează:
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea radicalizării; 
Proiecte care vizează îmbunătățirea interoperabilității sistemelor de informații ale UE și a sistemelor TIC naționale,
în măsura în care acest lucru este prevăzut de dreptul Uniunii sau al statului membru în cauză; 
Proiecte care vizează combaterea celor mai importante amenințări reprezentate de formele grave de criminalitate
și de criminalitatea organizată, în cadrul acțiunilor operaționale EMPACT ale ciclului de politici ale UE; 
Proiecte care vizează prevenirea și combaterea criminalității informatice, în special exploatarea sexuală online a
copiilor, precum și infracțiunile în care internetul este principala platformă pentru colectarea de probe;
Proiecte care vizează îmbunătățirea securității și rezilienței infrastructurii critice.

AM MAI 24 februarie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-
materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/

3.000.000 lei

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.

https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/
https://fed.mai.gov.ro/8210/lansare-apel-is31b-programe-de-instruire-formare-exercitii-schimb-de-experienta-si-de-bune-practici-in-materie-de-aplicare-a-legii-inclusiv-cu-tarile-terte-si-alti-actori-relevanti/


Se finanțează:
Educație - păstrarea și afirmarea identității lingvistice a românilor de pretutindeni și formarea noii generații, care să
reprezinte România și interesele românești în străinătate. 
Cultură - păstrarea, dezvoltarea și afirmarea identității etnice, culturale, religioase și lingvistice a românilor din
vecinătate și din diaspora, precum și întărirea legăturilor dintre România și comunitățile românești din afara
granițelor țării. 
Societatea civilă - sprijinirea, consolidarea și extinderea mediului asociativ în comunitățile locuite de români și
solidaritatea pe care societatea civilă o generează în rândul comunităților de români. 
Mass-media - păstrarea și afirmarea identității culturale a românilor, promovarea României și a valorilor
comunităților românești, prin sprijinirea mass-mediei de expresie românească din comunitățile românești de peste
hotare. 
Spiritualitate și tradiție - păstrarea identității spirituale și respectarea libertății religioase a românilor de
pretutindeni. 
Comunitate - sprijinirea înființării de centre pentru dezvoltarea comunităților românești de pretutindeni, care vor
oferi servicii și programe adaptate nevoilor identificate, precum acordarea de sprijin social, informațional și în
cazuri de urgență, asistență juridică, asistență pentru reîntoarcere și reintegrare, creșterea coeziunii comunitare,
învățarea limbii române, promovarea culturii, tradițiilor și spiritualității românești. 

https://dprp.gov.ro/web/comunicate/departamentul-pentru-romanii-de-pretutindeni-lanseaza-sesiunea-de-finantare-nerambursabila-2025/

DRP

Informații suplimentare despre apel: 

Buget:
Nu este stabilită o valoare maximă a finanțării.

https://dprp.gov.ro/web/comunicate/departamentul-pentru-romanii-de-pretutindeni-lanseaza-sesiunea-de-finantare-nerambursabila-2025/

